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Аналоги пряжи: 
- Пряжа Katia Cotton-Merino Glam (46% хлопок, 34% меринос, 12% Пэ, 

8% ПА, 120 м/50 г) в 1 нить – 8/9/10 мотков 
- Пряжа Katia Cotton-Merino TWEED (53% хлопок, 25% меринос 

extrafine, 22% ПЭ, 105 м/50 г) в 1 нить – 8/9/10 мотков 
- Бобина Soft Baby (55% альпака, 25% меринос, 20% Па,  

220 м/100 г) в 1 нить – 350/400/450 г 
- Бобина Gipsy (15% меринос, 30% Пэ, 15% люрекс, 40% Па,  

300 м /100 г) в 1 нить – 350/400/450 г 
- Бобина SILK BABY (52% шелк, 37% кидмохер, 11% нейлон,  

450 м/100 г) в 3 нити – 500/600/700 г 
- Пряжа Katia Cotton-Merino Tones (70% хлопок, 30% меринос 
экстрафайн, 105 м/50 г) в 1 нить – 8/9/10 мотков 

Дополнительная нить для придания 
блеска: 

- Бобина Shiny Shades (78% вискоза, 12% люрекс, 
10% ПА, 1600 м/100 г) в 1 нить – 1 бобина 

- Бобина Sequin (100% ПЭ, 800 м/100 г) в 1 нить – 
150/200/200 г 

- Пряжа Lang Yarns Paillettes (55% ПА, 45% пайетки, 
112 м/100 г) в 1 нить – 6/7/8 мотков 

 
- Простые линии, фактурный узор «Ромбы», свобода облегания «оверсайз».  
- Жилет вяжется снизу вверх по кругу до начала пройм, далее спинка и перед вяжутся отдельными деталями.  
- Итальянский набор петель, имитирующий фабричный край.  
- Предусмотрена хорошая свобода облегания.  

  
 
Размеры: 

Инструменты:

 

 

Материалы: 
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Как работать с описанием 
1. Прежде чем начать вязание, внимательно и полностью изучите описание и видеоинструкции.  
2. При выборе материалов для вашего изделия, отдавайте предпочтение рекомендованным материалам (наименования 

артикулов и ориентировочный вес указаны на стр. 1). В случае самостоятельного выбора, ориентируйтесь на собственные 
расчеты. Помните, что рекомендованный вес пряжи является ориентировочным, при покупке учитывайте особенности 
вашего вязания и желаемый размер образца (минимальный размер информативного образца 15х15 см).  

3. Вне зависимости от того, выбрали вы рекомендованную пряжу или другую по своему вкусу, бобинную или моточную, уже 
знакомый артикул или новый для вас, вязание образца и этап его влажно-тепловой обработки (ВТО) обязательны для всех 
проектов. Ознакомьтесь с рекомендациями в разд. «Плотность вязания».  

4. При выборе размера модели, ориентируйтесь на значения, приведенные в разд. «Параметры готового изделия».  
5. Описание содержит иллюстрации основных техник вязания (см. разд. «Условные обозначения и приемы вязания»), а также 

видеоинструкции важных моментов для вашего удобства. Новичкам и тем, кто хочет повысить свое мастерство, мы 
рекомендуем курс «Легкий старт», доступ к которому вы можете оформить на сайте ДомПряжи в разделе «Онлайн курс».  

6. Разд. «Навигация по описанию» поможет вам ориентироваться по тексту описания и последовательности создания вашего 
изделия.  

7. В процессе вязания следуйте всем инструкциям описания. Мы сделали его максимально подробным так, чтобы ваше 
творчество было комфортным. Для удобства опытных пользователей предусмотрены включения «Кратко» в разделах с 
попетельным/порядным описанием, в которых изложены основные тезисы подробных частей описания.  

8. Если у вас возникли вопросы, ответы на которые вы не нашли в описании, вы можете написать электронное письмо в 
ДомПряжи по адресу: info@wooldom.ru с обязательным указанием темы письма «Вопрос по описанию # Жилет_КОСМОС», 
ответным письмом вы получите необходимые пояснения от автора.  

9. Приятного творчества! 
Плотность вязания 
Для соответствия будущей модели заявленным параметрам готового изделия, необходимо связать образец размером 
примерно 15х15 см. 
Необходимо связать образец и обязательно выполнить ВТО (влажно-
тепловую обработку).  
Все о правильном выполнении ВТО на канале «ДомПряжи»: 
https://vk.com/video-54249020_456243384. 
Важно оценить изменения в образце после ВТО. Это поможет 
ориентироваться в процессе вязания на будущие размеры, плотность и 
качество полотна. Для этого удобно воспользоваться счетной рамкой для 
измерения плотности полотна.  

до 

 

после 

 
 

 

До и после выполнения ВТО и полного высыхания образца, посчитайте 
количество петель и рядов в квадрате 10 см х 10 см.  
Плотность полотна для данного изделия: ! 

На рисунках 
представлен пример 
измерения образца, 
ориентироваться 
следует на 
приведенные 

числовые значения 

Узор «ромбы»: Резинка 1х1: 
спицы 5,50 мм  
10 см х 10 см = 16,9 петель х 23 ряда 

спицы 4,00 мм  
10 см х 10 см = 24 петли х 34 ряда 

Все параметры изделия приведены с учетом плотности после ВТО.  
В случае, если вы вяжете более плотно/свободно, подберите больший/меньший размер спиц. 
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Параметры готового изделия  

 

! 

Все параметры 
изделия измерялись 
в горизонтальном 
положении, в 

спокойном состоянии 
без растягивания 

В случае, если ваш рост выше, чем 168-170 см, или при 
желании выполнить жилет короче/длиннее, чем 

расчетная модель, можно провязать меньшее/большее 
количество рядов от начала вязания тела до 

формирования пройм, тем самым увеличить длину 
изделия. В этом случае ориентируйтесь на собственные 
расчеты в части высоты (количества рядов) и расхода 

материалов 

Значения приведены в см в соответствии с 
размерной сеткой изделия. В случае, если значение 
одинаково для всех размеров, приведен единый 

показатель. 

При выборе размера ориентируйтесь на свои 
параметры и желаемую свободу облегания, 

учитывая особенности модели 
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Условные обозначения и приемы вязания 
Лицевые петли (лиц.п.) 

    
Изнаночные петли (изн.п.) 

 

   
 
 

Вертикальный трикотажный (матрасный) шов  
Видеоинструкция: https://drive.google.com/file/d/18cLwcVqqTGe0HnLE-7HED6PJ0S0EcgBS/view?usp=drive_link 
 
Горизонтальный трикотажный (матрасный) шов  
Видеоинструкция: https://drive.google.com/file/d/1V-4OeXyKp3RjsN3HJpA6LSRMbM4Z2sYA/view?usp=drive_link 
 
Итальянский набор петель при круговом вязании 
Видеоинструкция: https://youtu.be/7TFiwAfbt-U?feature=shared 
 
Закрытие иглой резинки 1х1  
Видеоинструкция: https://vk.com/video-54249020_456244125?list=ln-kbflIkQ8ezsE6bzbIT  
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Прибавление лицевых петель с наклоном влево 

 

 
Поднимите петлю из протяжки 

предыдущего ряда  

 
Убедитесь в том, что правая стенка петли 

расположена на спице 

  
Провяжите скрещенной лицевой (за левую стенку петли) 

 

Прибавление лицевых петель с наклоном вправо 

 

 
Поднимите петлю из протяжки 

предыдущего ряда  

 
Убедитесь в том, что правая стенка петли 

расположена за спицей 

  
Провяжите скрещенной лицевой (за левую стенку петли) 

mailto:info@wooldom.ru


Инструкция, описание и фотографии, содержащиеся в данном документе, принадлежат ООО Фодак и являются интеллектуальной собственностью компании. 
Данное описание предназначено только для личного пользования. Распространение материала запрещено законом. Статья 146. Нарушение авторских и 
смежных прав (в ред. Федерального закона от 08.04.2003 N 45-ФЗ). 
Если у вас есть вопросы по описанию, напишите на почту info@wooldom.ru - автор лично ответит вам. 

6 с ДомПряжи.рф  

Способ выполнения плавного закрытия петель без ступеней в лицевом ряду 
Видеоинструкция: https://vk.com/video-54249020_456244121?list=ln-X1f1deGiMLTrVRUol9 

 

  
В изнаночном ряду, выполняемом перед 
лицевым рядом, где планируется закрытие 
петель, последнюю петлю не провязывайте 

Полотно поверните на лицевую сторону, нить за 
работой, первая на спице – одна 

непровязанная петля 

  
Протяните сквозь непровязанную петлю, 

расположенную первой на спице, вторую петлю 
как лицевую 

Продолжите вязание лицевого ряда или, при 
необходимости, закрытие петель обычным 

способом 

Способ выполнения плавного закрытия петель без ступеней в изнаночном ряду 

 

  
В лицевом ряду, выполняемом перед 

изнаночным рядом, где планируется закрытие 
петель, последнюю петлю не провязывайте 

Полотно поверните на изнаночную сторону, 
нить перед работой, первая на спице – одна 

непровязанная петля 

  
Протяните сквозь непровязанную петлю, 

расположенную первой на спице, вторую петлю 
как изнаночную 

Продолжите вязание изнаночного ряда или, при 
необходимости, закрытие петель обычным 

способом 
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Кромочные петли (кр.п.) 

   
Кромочные петли с лицевой стороны полотна Петвую петлю снять, не провязывая Продолжить вязание по рисунку 

   
Провязать полотно до последней петли Провязать последнюю петлю изнаночной Кромочная петля должна быть умеренно 

свободной 

   
Кромочные петли с изнаночной стороны 

полотна 
Изнаночная сторона выполняется аналогично: 

первую петлю снять, не провязывая  

   
Изнаночная сторона выполняется аналогично: 
провязать последнюю петлю изнаночной 
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Узоры и схемы 
Резинка 1х1 

Исполняется последовательным чередованием 1 лиц.п. и 
1 изн.п. с сохранением раппорта в следующих рядах 

 
Ажурный узор 

 
Раппорт узора: 16 петель, 24 ряда 
 

  
Последовательность выполнения данного узора в 

подробной видеоинструкции: 
https://www.youtube.com/watch?v=moqGmT-Lm0o 

 
 

Условные обозначения: 

 – лицевая петля 

 – накид 

 – 4 п. перекрестить налево: 3 п. 
снять на дополнительную спицу 
перед работой, 1 лиц.п., провязать 
3 лиц.п. с дополнительной спицы 

 

– 4 п. перекрестить направо: 1 п. 
снять на дополнительную спицу за 
работой, 3 лиц.п., провязать 
1 лиц.п. с дополнительной спицы 

 
–2 п. провязать вместе лиц.п. с 
наклоном влево 

 
–2 п. провязать вместе лиц.п. с 
наклоном вправо 

Важно! 
На схеме приведены лицевые ряды. Изнаночные (четные) ряды вязать: 

• при поворотном вязании – изнаночными петлям, 
• при круговом вязании – лицевыми петлями.  
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ОПИСАНИЕ ВЯЗАНИЯ 
ТЕЛО ЖИЛЕТА 

ТЕЛО ЖИЛЕТА. Набор петель и вязание резинки 
На спицы 3,50 мм 80 см набрать итальянским способом 
212/244/276 п. Подробная видеоинструкция по ссылке: 
https://youtu.be/7TFiwAfbt-U?feature=shared. 
Выполнить резинку в следующей последовательности: 
• 0 ряд – наборный (уже выполнен); 

Далее необходимо провязывать петли полой резинки по рисунку, 
при нечетном количестве петель в следующем ряду после набора 
петель, после кромочной идет изнаночная петля, все изнаночные 
петли необходимо снимать, не провязывал, лицевые петли провязывать лицевыми: 

• 1 ряд (поворотный) – провязать поворотный ряд полой резинкой: 1 кр.п., повторять раппорт *1 п. снять как 
изнаночную, не провязывая, нить перед работой, 1 лиц.п. провязать лицевой*, до конца поворотного ряда, не 
довязывая 1 п., 1 кр.п.; 

Далее все ряды выполнять круговыми.  

• 2 ряд – провязать круговой ряд полой резинкой: повторять раппорт *1 п. снять как лицевую, не провязывая, нить 
за работой, 1 изн.п. провязать изнаночной* до конца кругового ряда; 

• 3 ряд – провязать круговой ряд полой резинкой: повторять раппорт *1 лиц.п. провязать лицевой, 1 п. снять как 
изнаночную, не провязывая, нить перед работой* до конца кругового ряда; 

• 4 ряд – провязать круговой ряд полой резинкой: повторять раппорт *1 п. снять как лицевую, не провязывая, нить 
за работой, 1 изн.п. провязать изнаночной* до конца кругового ряда; 

• 5 ряд – сменить спицы на 4,00 мм 80 см, перейти на вязание резинки 1х1; 
• 6-23 ряды: резинка 1х1; 
• 24 ряд – перейти на спицы 5,50 мм 80 см и провязать установочный ряд лицевыми петлями, выполнив равномерно 

20 убавок. 
На спицах 192/224/256 п. 
 
ТЕЛО ЖИЛЕТА. Вязание основного полотна 
Основное полотно спинки вяжется по кругу ажурным узором «ромбы» (см. схему и пояснения к ней в разд. «Схемы и 
узоры»).  
Для удобства нумерацию рядов необходимо начать с начала. 
Раппорты необходимо распределить для каждого размера: 
- для размера 42-46: 12 раппортов по кругу; 
- для размера 48-52: 14 раппортов по кругу; 
- для размера 54-58: 16 раппортов по кругу.  

Всего до пройм провязать ажурным узором «ромбы» 48 рядов (21 см).  

В случае, если ваш рост выше, чем 168-170 см, или при желании выполнить жилет короче/длиннее, чем расчетная 
модель, можно провязать меньшее/большее количество рядов от начала вязания тела до формирования пройм, тем 
самым увеличить длину изделия. В этом случае ориентируйтесь на собственные расчеты в части высоты (количества 
рядов) и расхода материалов. 

Набрать итальянским способом 212/244/276 п. 
(спицы 3,50 мм),  
Провязать полой резинкой на высоту 4 ряда, далее 
резинкой 1х1 вязать еще 19 рядов спицами 4,00 мм.  
В ряду 20 перейти на спицы 5,50 мм 80 см, провязать 
установочный ряд изнаночными петлями, выполнив 
равномерно 20 убавок. 
На спицах 192/224/256 п. 
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Далее продолжить вязание, разделив круговое полотно на 2 части (по 6/7/8 раппортов), вязать поворотными рядами 
сначала спинку, по ее готовности – перед. Петли переда перенести на дополнительную леску или тросик для снятия 
петель.  

СПИНКА. Формирование пройм 

Формирование пройм осуществляется при продолжении 
вязания ажурным узором «ромбы», выполняя плавную линию 
пройм в следующей последовательности: 
• 1 ряд (лицевой) – закрыть 3 п. для правой проймы, 
продолжить вязание до конца ряда, развернуть полотно 
(на спицах 93/109/125 п.); 

• 2 ряд (изнаночный) – закрыть 3 п. для левой проймы, 
продолжить вязание до конца ряда, развернуть полотно (на спицах 90/106/122 п.).  

Далее продолжить вязание, формируя плавный скос проймы убавками в начале и конце лицевых рядов:   
• 3 ряд (лицевой) – 1 кр.п., 1 убавка (провязать 2 лиц.п. вместе) с наклоном вправо, продолжить вязание по рисунку, 
не довязывая 3 п. (в т.ч. кромочную), 1 убавка (провязать 2 лиц.п. вместе) с наклоном влево, 1 кр.п.,  

• 4 ряд (изнаночный) – вязать по рисунку; 
• 5 ряд (лицевой) – вязать аналогично ряду 3, выполнив 2 убавки непосредственно у кромочных петель с наклоном 
в сторону пройм;  

• 6 ряд (изнаночный) – вязать по рисунку; 
• 7 ряд (лицевой) – вязать аналогично ряду 3, выполнив 2 убавки непосредственно у кромочных петель с наклоном 
в сторону пройм;  

• 8 ряд (изнаночный) – вязать по рисунку; 
• 8 ряд (лицевой) – вязать аналогично ряду 3, выполнив 2 убавки непосредственно у кромочных петель с наклоном 
в сторону пройм;  

• 10 ряд (изнаночный) – вязать по рисунку.  

На спицах 82/98/114 п. при следующем распределении петель: 
- для размера 42-46: 1 кр.п., 0,5 раппорта (10-17 петли на схеме), 4 полных раппорта (2-17 петли на схеме), 

0,5 раппорта (18-25 петли на схеме), 1 кр.п.; 
- для размера 48-52: 1 кр.п., 0,5 раппорта (10-17 петли на схеме), 5 полных раппортов (2-17 петли на схеме), 

0,5 раппорта (18-25 петли на схеме), 1 кр.п.; 
- для размера 54-58: 1 кр.п., 0,5 раппорта (10-17 петли на схеме), 6 полных раппортов (2-17 петли на схеме), 

0,5 раппорта (18-25 петли на схеме), 1 кр.п. 

Провязать на высоту 50 рядов (22 см) от начала проймы.   
Всего от начала вязания основного полотна провязано 98 рядов (43 см).  

СПИНКА. Формирование плечевых скосов и выреза спинки. Общие ряды 

Для удобства расчетов, нумерацию рядов необходимо начать заново. 
Необходимо разделить петли полотна спинки маркерами с целью отделения петель горловины (в т.ч. ее центральной 
части) от плеч: 
- для размера 42-46: горловина 34 п. (в т.ч. центральные 20 п.), плечи по 24 п.; 
- для размера 48-52: горловина 34 п. (в т.ч. центральные 20 п.), плечи по 32 п.; 
- для размера 54-58: горловина 34 п. (в т.ч. центральные 20 п.), плечи по 40 п. 

Высота скоса плеча составляет 12 рядов, в том числе 6 рядов – глубина горловины спинки.  
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Для формирования плечевых скосов и выреза спинки 
необходимо выполнить закрытие петель в соответствии с 
выбранным размером (способ выполнения плавного 
закрытия без ступеней описан в разд. «Условные 
обозначения и приемы вязания», видеоинструкция по 
ссылке: https://vk.com/video-54249020_456244121?list=ln-
X1f1deGiMLTrVRUol9). Со стороны каждого плеча и от 
центра выреза в начале ряда выполняется закрытие петель 
по рисунку: 
• 1 ряд (лицевой) – закрыть 4/6/7 п. правого плеча, 
продолжить вязание до конца ряда, развернуть полотно; 

• 2 ряд (изнаночный) – закрыть 4/6/7 п. левого плеча, продолжить вязание до конца ряда, развернуть полотно; 
• 3 ряд (лицевой) – закрыть 4/6/7 п. правого плеча, вязать по рисунку до конца ряда, развернуть полотно; 
• 4 ряд (изнаночный) – закрыть 4/6/7 п. левого плеча, вязать по рисунку до конца ряда, развернуть полотно; 
• 5 ряд (лицевой) – закрыть 4/5/7 п. правого плеча, вязать по рисунку до конца ряда, развернуть полотно; 
• 7 ряд (изнаночный) – закрыть 4/5/7 п. левого плеча, вязать по рисунку до конца ряда, развернуть полотно; 
• 7 ряд (лицевой) – закрыть 4/5/7 п. правого плеча, провязать по рисунку до центральной части горловины, закрыть 
центральные 20 п. и продолжить вязание до конца ряда, развернуть полотно.  

Далее вязать отдельно каждую сторону спинки: сначала левую, затем правую.  

СПИНКА. Формирование плечевых скосов и выреза спинки. Вязание левой части спинки 
• 8 ряд (изнаночный) – закрыть 4/5/7 п. левого плеча, вязать по рисунку до конца ряда, развернуть полотно; 
• 9 ряд (лицевой) – закрыть 5 п. горловины, провязать по рисунку до конца ряда, развернуть полотно; 
• 10 ряд (изнаночный) – закрыть 4/5/6 п. левого плеча, вязать по рисунку до конца ряда, развернуть полотно; 
• 11 ряд (лицевой) – закрыть 2 п. горловины, провязать по рисунку до конца ряда, развернуть полотно; 
• 12 ряд (изнаночный) – закрыть оставшиеся 4/5/6 п. левого плеча, нить отрезать 

СПИНКА. Формирование плечевых скосов и выреза спинки. Вязание правой части спинки 
• 8 ряд (изнаночный) – присоединить рабочую нить к последней из центральных петель выреза, закрыть 5 п. 
горловины, провязать по рисунку до конца ряда, развернуть полотно, 

• 9 ряд (лицевой) – закрыть 4/5/6 п. правого плеча, вязать по рисунку до конца ряда, развернуть полотно; 
• 10 ряд (изнаночный) – закрыть 2 п. горловины, провязать по рисунку до конца ряда, развернуть полотно, 
• 11 ряд (лицевой) – закрыть оставшиеся 4/5/6 п. правого плеча, нить отрезать.  

Полотно спинки готово.  

ПЕРЕД 
Перед жилета вяжется аналогично спинке, за исключением того, что вырез по переду глубже, соответственно, 
формирование вырез следует начать раньше.  

ПЕРЕД. Вязание пройм 

Петли переда вернуть с дополнительной лески или тросика для снятия петель обратно на спицы.  

Формирование плавной линии пройм осуществляется аналогично спинке. Провязать на высоту 42 ряда (18 см).  
Всего от начала вязания основного полотна провязано 90 рядов (39 см).  
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ПЕРЕД. Формирование выреза горловины  
Необходимо разделить петли полотна переда маркерами с целью отделения петель горловины от плеч: 
- для размера 42-46: горловина 34 п. (в т.ч. центральные 14 п.), плечи по 24 п.; 
- для размера 48-52: горловина 34 п. (в т.ч. центральные 14 п.), плечи по 32 п.; 
- для размера 54-58: горловина 34 п. (в т.ч. центральные 14 п.), плечи по 40 п. 

Высота выреза горловины до начала плечевого скоса составляет 8 рядов.  

Для формирования выреза переда необходимо выполнить 
закрытие петель в соответствии с выбранным размером 
(способ выполнения плавного закрытия без ступеней описан в 
разд. «Условные обозначения и приемы вязания», 
видеоинструкция по ссылке: https://vk.com/video-
54249020_456244121?list=ln-X1f1deGiMLTrVRUol9). Со 
стороны каждого плеча и от центра выреза в начале ряда 
выполняется закрытие петель по рисунку: 
• 91 ряд (лицевой) – вязать по рисунку до центральных петель горловины, закрыть 14 п. по рисунку, продолжить 
вязание до конца ряда.  

Далее вязать отдельно каждую сторону переда: сначала правую, затем левую.  

ПЕРЕД. Формирование выреза горловины со стороны правого плеча 
• 92 ряд (изнаночный) – вязать по рисунку; 
• 93 ряд (лицевой) – закрыть 3 п. горловины, вязать по рисунку до конца ряда, развернуть полотно; 
• 94 ряд (изнаночный) – вязать по рисунку; 
• 95 ряд (лицевой) – закрыть 2 п. горловины, вязать по рисунку до конца ряда, развернуть полотно; 
• 96 ряд (изнаночный) – вязать по рисунку; 
• 97 ряд (лицевой) – закрыть 1 п. горловины, вязать по рисунку до конца ряда; 
• 98 ряд (изнаночный) – вязать по рисунку.  

Со следующего ряда параллельно с вырезом горловины начать формирование скоса плеча аналогично спинке.  

ПЕРЕД. Формирование плечевого скоса правого плеча параллельно с завершением горловины 

Для формирования плечевого скоса правого плеча переда 
необходимо выполнить закрытие петель в соответствии с 
выбранным размером (способ выполнения плавного 
закрытия без ступеней описан в разд. «Условные 
обозначения и приемы вязания», видеоинструкция по 
ссылке: https://vk.com/video-54249020_456244121?list=ln-
X1f1deGiMLTrVRUol9). Со стороны плеча в начале ряда выполняется закрытие петель по рисунку, т.е. с изнаночной 
стороны, со стороны центра выреза в начале ряда продолжается закрытие петель по рисунку, т.е. с лицевой стороны: 
• 1 ряд (лицевой) – закрыть 1 п. горловины, вязать по рисунку до конца ряда, развернуть полотно; 
• 2 ряд (изнаночный) – закрыть 4/6/7 п. плеча, продолжить вязание до конца ряда, развернуть полотно; 
• 3 ряд (лицевой) – закрыть 1 п. горловины, вязать по рисунку до конца ряда, развернуть полотно; 
• 4 ряд (изнаночный) – закрыть 4/6/7 п. плеча, продолжить вязание до конца ряда, развернуть полотно; 
• 5 ряд (лицевой) – закрыть 1 п. горловины, вязать по рисунку до конца ряда, развернуть полотно; 
• 6 ряд (изнаночный) – закрыть 4/5/7 п. плеча, продолжить вязание до конца ряда, развернуть полотно; 
• 7 ряд (лицевой) – закрыть 1 п. горловины, вязать по рисунку до конца ряда, развернуть полотно; 
• 8 ряд (изнаночный) – закрыть 4/5/7 п. плеча, продолжить вязание до конца ряда, развернуть полотно; 
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• 9 ряд (лицевой) – вязать по рисунку; 
• 10 ряд (изнаночный) – закрыть 4/5/6 п. плеча, продолжить вязание до конца ряда, развернуть полотно; 
• 11 ряд (лицевой) – вязать по рисунку.  
• 12 ряд (изнаночный) – закрыть оставшиеся 4/5/6 п. правого плеча, нить отрезать.   

ПЕРЕД. Формирование выреза горловины и плечевого скоса левого плеча  
Выполнить формирование горловины со стороны левого плеча зеркально правой части переда.   

  

ВТО, СБОРКА и финальное оформление жилета 

СБОРКА. Сшивание деталей 
С помощью трикотажного шва выполнить плечевые швы.   

Ворот 

На спицы 4,00 мм 40 см необходимо набрать по краю горловины 118 петель, вводя спицу под кромочные петли: от 
левого плеча до центральной точки горловины по переду 35 п., от центра переда к правому плечу – 35 п., от  правого 
плеча к левому плечу по спинке – 48 п.  

Провязать ворот резинкой 1х1 на высоту 14 рядов. Закрыть все петли ворота иглой (видеоинструкция: 
https://vk.com/video-54249020_456244125?list=ln-kbflIkQ8ezsE6bzbIT). 

 
Планки пройм 

На спицы 4,00 мм 40 см набрать по краю проймы 110 петель: 55 п. от подмышечной линии к плечевому шву и с 
противоположной стороны 55 п. от плечевого шва до по подмышечной линии.  
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Провязать ворот резинкой 1х1 на высоту 14 рядов. Закрыть все петли ворота иглой (видеоинструкция: 
https://vk.com/video-54249020_456244125?list=ln-kbflIkQ8ezsE6bzbIT). 

Выполнить планку второй проймы аналогично первой.  

ВТО 

Завершив формирование пройм, выполнить ВТО изделия. 
Все о правильном выполнении ВТО на канале «ДомПряжи»: https://vk.com/video-54249020_456243384.  
 
Ваш #Жилет_КОСМОС готов! 
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